

商业配套升级 高端住宅发力

河西楼市大显“西引力”

经过去年一年的调整，河西多数楼盘的价格回调到8000元/平方米内，在价格逐步回归价值的同时，记者注意到，南京新城区中最具活力最被购房人认可的河西新城，价值也在不断提升，记者近日在河西新城区开发建设指挥部了解到，一批优质商业有意进入河西，河西大街附近的市级商业中心箭在弦上；一批超高层将在河西建成，南京总部经济中心就在这里；作为国家级重点项目的“生态科技园”将与新加坡联合开发，5月就将动工。

配套——

14栋超高层落户CBD

二期

去年9月，位于河西会展中心的G27地块，从3.91亿起拍，经过20多轮竞争，最终被苏宁置业以4.29亿拿下。记者近日在现场看到，苏宁拿下的这幅地块正位于南京市级商业中心河西大街上，紧临南京会展中心。河西CBD工委书记黄理明介绍说，目前该项目已经定名为苏宁博爱大厦，苏宁欲在此打造河西“第一高楼”。

苏宁博爱大厦附近，就是正在建设中的河西CBD二期，这里未来将会建成至少14栋超高层建筑，包括新鸿基大厦、南京世贸中心、江苏保监局大楼、十四所总部大厦、新华报业集团新闻大厦、华泰证券、联通江苏分公司、移动南京公司、南京报业集团、国泰君安金融中心、省交行、江苏信用联社、招商银行等。

知名商业抛出橄榄枝

家乐福和欧尚两大超市的开业，给河西的配套加足马力，也为已入住的居民日常生活提供了极大便利。记者在河西新城走了一圈，发现肯德基也在联强国际一层开业，五星级管

理的四星级酒店联强大酒店也已挂牌，除了已开业的家乐福和欧尚，不久，河西的超市还将会增加两个。位于新城大厦东侧，西堤国际最后一期西堤坊西侧，是苏果当年拿下的苏瑞宝地项目，记者了解到，该项目除了建设苏果办公大楼和部分公寓外，还有一个大型的苏果超市在建。不仅如此，记者多方了解到，沃尔玛超市有意向在新安江街的东渡新锐大厦开分店。

黄理明透露说，位于江东中路和河西大街交界处西北侧的华新丽华广场其商业部分已开工，规划为街区形式，内部还设有部分大商业，位于河西大街，目前太平洋百货和金鹰都有意进驻，正在商谈中。香港新世界百货也有意进驻庐山路的嘉业国际城，目前正在洽谈。此外，上海中信泰富广场有计划在南京开分店，对河西新城颇有兴趣。据悉，近年河西新城的建设目标是“一区五城”，一区是指现代服务区，五城是指金融城、会展城、文体城、科技城和商贸城。

楼市——

高端住宅集体发力

记者在走访河西楼市后发现，目前正在热推房源的普通

住宅主要是宋都美域、融侨中央花园、西堤国际西堤坊、碧瑶花园、嘉业阳光城二期云锦苑、汇锦国际、滨江奥城等，这批住宅目前基本在8000元/平方米上下。

另一个值得关注的是，一批高档物业正成为河西的一道风景：朗诗国际街区最后一期，因前期销售形势颇好，加上位于河西商业的中心地段，最后一批房源打算上冲2万元/平方米；万科光明城市最后的12幢、13幢最后两幢情人节刚开卖，均价1.3万元/平方米；采用全地暖系统的仁恒江湾城预计均价1.5万元/平方米。还有一批联排别墅有望上市，五六月汇锦国际推出2万平方米左右68套联排别墅，单套面积400多平方米；融侨中央花园四层电梯洋房也将上市，单套面积160平方米左右；金马郦城近5万平方米200多套的复式叠加别墅；中北品阁内的联排别墅都有望在年底左右上市。

一位业内人士坦言，现有规划已成型，未来规划也已可见，能与众多高档物业享受同样的配套大环境，在河西购买普通住宅的性价比的确是正在逐步提升，无论是价格还是产品，整个河西市场越来越理性。

快报记者 费婕

■信息速递

金陵尚府荣膺季度销售双料冠军

3月，南京迎来了阶段性回升，城中豪宅金陵尚府更是引领第一季度销售高潮。据南京网上房地产官方权威统计，金陵尚府荣膺南京第一季度主城区销售金额以及销售套数双料冠军，城中豪宅由此荣耀登顶。

金陵尚府在主城区商品房第一季度的销售榜单上位列第一，更与金陵尚府自身过硬的综合素质密不可分，前期就得到众多客户的认可，具有其他项目没法比拟的口碑效应，全面领跑主城区商品房销售在情理之中。

金陵尚府售楼中心现场，客户络绎不绝，每天接待数十

组客户，大多为已经购买房子的客户介绍过来的，对社区规划、景观设计等方面大为满意，对城中大社区将来的生活很是期待。而在户型方面，107平方米左右的两房以及143平方米左右的三房较受欢迎，受到众多新老客户的青睐。

盛誉当前，金陵尚府城市中央23万平米社区规模已经堪属少见，大盘价值早在后天规划中展露无遗，融合高端住宅、酒店式公寓、商业街区、精英写字楼的城市综合体正在慢慢呈现于城市中心区位，生活配套锦上添花；纯正东南亚风情景观，一千平方米中央水景点睛景观中庭，巧合景观

设计减少城市繁华对生活的干扰。而中意金陵尚府的客户目前大多为项目周边原来的长久居住者，不乏凯悦天琴、香格里拉等高档社区的客户，金陵尚府比其原住社区具有更加优越的宜居价值，令他们翘首以待。现金陵尚府延续第一季度销售热潮，城市中心的好房子卖一套少一套，城中的稀缺席位每日递减中。

在金陵尚府登顶荣耀的身后，仍见开发企业银亿房产努力奋进的背影。2009年度，金陵尚府酒店式公寓、精英商务楼、精品商业街即将蓄势推出，一个城中央全功能复合社区指日可待。

雅居乐花园“购房砸金蛋，幸运复活节”

“春风顺意销售热，万众追捧雅居乐。”继2009年第一季度取得近3亿销售佳绩之后，雅居乐花园将于复活节期间举行“购房砸金蛋，幸运复活节”活动。4月11日—13日复活节期间，凡购房的客户均可参加。其中一等奖4名，奖品为电器券3000元/名；二等奖6名，奖品为电器券2000元/名；三等奖10名，奖品为电器券1000元/名，奖品将在客户完成签约后兑现。

周末11日、12日下午，雅居乐花园活动现场，将提供艺术泥人与艺术沙画供客户家长及其孩子进行互动游戏，还现场制作棉花糖赠与来访客户。社区广场还有魔术及舞蹈表演、幸运抽奖等，并提供水果、餐点、饮料等。雅居乐花园更携手高端家装品牌博洛尼整体家装公

司，在活动现场展出全球室内设计奥斯卡奖“Andrew Martin”的获奖作品。雅居乐花园4月底将举行瑜伽讲座及体验活动，五月还将举行“和谐社区业主共建”系列活动。

5月4日起，雅居乐花园157—172平方米尊贵三房、180—192平方米豪华四房、270平方米平层尊邸价格将再度上调，现有优惠正在倒计时中。

威尼斯水城经典呈现： 首付7.5万，享受欧式两房

首付7.5万=精致两房+湿地公园+游艇码头+过江地铁第一站



报名火：3天就有近百人加入团购大军

“威尼斯水城的团购势头太火爆了！”苏宁威尼斯水城项目现场销售人员反馈，团购消息近期公布后，不少来自中原、以及外地在乎打拼的购房者报名咨询，在短短三天内，他们收到了近百组报名团购电话。另外还有大量咨询来电，显示威尼斯水城的不凡魅力。

高品质并不意味着高价格，在本次与快报携手举办的团购中，苏宁威尼斯推出“10000元左右的最好两房、舒适一房、花园洋房等各种类型产品，给购房者丰富的选择”。为了让购房者买到最大的实惠，该项目不设置标示有价格折扣，只在其基础上打9.8折优惠。

在现场笔者了解到，威尼斯水城均价4300元/m²，现房可打9.8折，即4337元/m²，参加团购的团购，可额外再享受9.8折优惠，均价就降到4447元/m²。销售人员给买房人算了一笔账：总价4730元/m²的房子，现房打9.8折，算下来总价为549941元。参加团购的团购，可再打9.8折，总价为538945元，也就是说，参加团购的总价为10999元。算总过后，118.64m²的3房，总价538945元，首付两成，还不到11万元。尤其让人觉得心动不已的是，该项目85m²左右的精品质房，首次开盘时不需要

左右的2房，总价38万元左右，首付只要7.5万元左右。

环境好：业主住的普遍感到放心

或正抓紧邻近长江北岸，拥有3公里长江岸线，一线江景尽收眼底，尽享江水浩淼、江风习习的居住环境，也是很多业主选择威尼斯水城的主要原因之一。

家住2栋的王女士对威尼斯水城的湖光美景和居住舒适度不吐口，王女士家住一关区四开间，2006年3月购买了威尼斯水城，2007年8月入住，至今已有一年时间，“当初就是看中了小区内环境大和风格不同，进而打动我的还是才下定决心买房。

最初就是看中了这里的环境，才下定决心买房。”王女士说，夏天居住在威尼斯水城就像“避暑”一样，江风特别大，刮了这么多，在城市里很难享受到这样凉爽的夏天，晚上甚至不需要

开空调就可以安然入睡。

毗邻湿地公园的优势，也深得业主们认可。他们认为湿地公园可以形成一个天然的内环境，起到净化空气的作用，所以住在这样的业主普遍感觉很放心。

价格优：一套精品两房首付只有7.5万

“威尼斯水城自2006年1月开盘以来，一直持续热销，以品质过硬占江北一席之地。而此次举办的团购活动，也是苏宁环保真情回报购房者。”据威尼斯水城项目有关负责人介绍，针对此次团购，威尼斯水城特别推出千套各种类型的房源，供购房者挑选。购房者只要参加本周六上午举行的团购，可以在原有价格优惠基础上再享2%优惠。

据了解，威尼斯水城目前产品均价4300元/m²，现房可打9.8折，即4337元/m²。参加本周六团购，可额外再享受9.8折优惠，均价就降到4447元/m²。销售人员给买房人算了一笔账：总价4730元/m²的房子，现房打9.8折，算下来总价为549941元。参加本周六的团购，可再打9.8折，总价为538945元，也就是说，参加团购的总价为10999元。算总过后，118.64m²的3房，总价538945元，首付两成，还不到11万元。尤其让人觉得心动不已的是，该项目85m²左右的精品质房，首次开盘时不需要

付两三万的7.5万元左右。

规划佳：地铁三号线就在家门口

地铁尚未开通便捷的生活方式，将提前动工的三号线，让购房者把目光锁定江北楼市。而紧邻地铁配套，免去了由于地铁建设的威尼斯水城品质优势，自然是最吸引人的，除了地铁之外，该项目出了社区就能坐上开往主城区的公交车，社区内还有几条公交线路，住在这里一点也感觉不到生活的不便。”在威尼斯水城售楼处，购房者陈先生告诉记者，他买的威尼斯水城的花园洋房，现在已经装修入住。由于洋房的产权宽敞舒适，还有阳台与外表相连，他的生活比以前好，而且能享受与主城区不同的配套服务。由于公交车方便，他不用到主城办事，也没有感到不便。

前景棒：威尼斯水城升值前景值得期待

备受关注的连三号线江浦段年内启动，纵二路过江通道已于去年年底建成的吉平路交叉，吉平路与吉浦路、靖江大道、长江、江北沿江大道，止于浦珠路，全长约8公里，为该大桥的延伸段。连接江北快速内环的白马路大桥，这座长江大桥的姊妹桥建成后，只需要十分钟就能从江北进入江南主城区，可谓是真正实现了“零距离”的自由畅通。

【威尼斯水城团购系列之四】



据悉，跨江快速路建设工程包括了纬七路过江隧道长江南岸、珠江大道下关段、江北沿江大道和纬九路—秦淮河河段。同时，为缓解大客流交通压力，三号线沿水厂之一的通行力，有关部门正在酝酿跨江轻轨快线方案。

而从上海、杭州、武汉等城市的发展轨迹看，过江隧道通车后，将显著提升过江通道的价值，并带动区域更大的发展潜力。这意味着，在江北利好交通利好均将兑现的情况下，沿江一线最先受益或将成为下一个风口，升价前兆值得期待！

主办方：

现代快报、苏宁威尼斯水城

团购楼盘：

苏宁威尼斯水城

团购优惠：

所有房源在现场9.8折基础上，再打9.8折

团购时间：

4月11日（本周六）

发车时间：

4月11日（本周六）早上9:00

发车地点：

广州路苏宁环球套房饭店前

报名热线：86558409